

晋陕蒙民歌大赛



7月10日，“人祖山杯”晋陕蒙民歌大赛朔州选拔赛在朔州市华源生态园举行，本次活动由山西省文化馆、中共吉县县委宣传部主办，临汾市吉县人祖山文化旅游开发有限公司承办，华源生态园协办。比赛现场汇集了朔州专业、业余民歌歌手20名，此次将从中选5名选手，参加8月12日举办的总决赛。

晚8时，在热烈的欢呼声中，主持人激情宣布演出开始。二十位选手依次登台献艺，一曲享誉中外的左权民歌《桃花红杏花白》，经不同选手不同艺术处理，各具特色的演唱，引来阵阵掌声。山西特色浓郁的民族歌剧《小二黑结婚》片断“亲疙瘩下河洗衣裳”、陕北民歌《天下黄河九十九道湾》、内蒙古民歌《草原夜色美》、《父亲的草原母亲的河》、左权民歌《打酸枣》等人们耳熟能详的经典歌曲，引起了观众强烈的情感共鸣，台上唱，台下哼，浑然一体构成了多声部合唱曲。

直到接近尾声，观众依然沉迷其中，根本忘记了这是一场比赛。山西省文化厅原副厅长郭士星表示，此次三省区联手打造的民歌大赛规模大、范围广、比赛时间较长，意义重大。它可以活跃晋陕蒙这片广大地区的群众文化生活，可以发现和培养一批新的、年轻的能够积极从事民歌创作和演唱的民间文艺人才，可以促进三省区民间艺术的相互学习和交流，提高民歌艺术的创作和演出水平，最重要的是可以提高人们对传承民歌艺术重要性的认识，提高人们对民歌艺术的鉴赏水平。

唤起社会各界对发展民歌艺术工作的重视，增强文化自信，坚定文化自信，可以促进文化与旅游的结合，提高晋陕蒙的知名度，促进三省区文化旅游业的发展。

朔州选拔赛已经圆满落幕，精彩纷呈的表演还会继续上演，希望大家继续关注。

(资产公司 张莹)



浅谈组织和纪律



一个企业的壮大和发展，离不开严格的组织和纪律，华源集团每次举办各种活动都是有组织性、有纪律性、有计划性、有目的性的。

7月8日，集团公司组织各单位到农业生态园劳动。在办公室吕治国主任的组织下，大家不分男女、职位，每个人都在各自责任区，撸起袖子紧张干活。对于年轻的我们或许下地干过农活的人并不是很多，对于如何使用锄头和铁锹都不是很专业，此时开始跟使用过这些工具的前辈们取起经来，大家边干活边讲述着自己干农活的经历，各自都有各自的趣事和美好的回忆。

炎炎夏日，大家没有因为天气的炎热而抱怨，而是很有组织和纪律，一刻不停地忙碌着，由于工具有限，

所以大家很自觉的轮流干活，没有因为没有工具而偷懒，从这一点就能体现出我们是一个充满正能量的集体，一个有组织、有纪律、有凝聚力的大家庭。

近午时分，在大家的共同努力下，一颗颗松树周围被大家整理的整整齐齐、干干净净的，看着自己的劳动成果大家也是有一种成就感和满足感。

(集团办公室 李高良)



“夕阳红”的风采

“世界上有两个桃花源，一个在您心中，一个在华源生态园”，7月23日朔州市模特艺术团在华源生态园进行了精彩的演出。

伴随着一首首美妙的音乐，身着演出服的表演者依次走上舞台。他们展示的有古典而雍容的礼服、有简约而新潮的现代服装、更有充满民主传统的旗袍，整体风格清新淡雅、别具一格、给人以耳目一新的感觉。

美丽是永恒的吗？青春是永驻的吗？年过半百的他们，巧妙地融入了行、转、停、三个专业要素和弧线、角线、弧线、等多方线面的展示。将高雅的模特和奔放的舞蹈巧妙地结合在一起。展现了丰富的内在气质，像观众传递着健康、美丽、和谐、友谊的信息。文化的多样性、融合性，在这个

舞台尽情显现，傲霜斗雪，千娇百媚，场面甚是壮观，掌声，喝彩声此起彼伏，真是一场难忘的视觉盛宴。

在这个队伍里，有70多岁的大妈大爷们，但是他们非凡的气质，精神抖擞的面孔，轻松自如的步伐。时而运动时而礼服，时而动感时而稳重，让人由衷地感慨“最美不过夕阳红”。

通过此次活动的表演，他们动作的统一、表情的丰富、形式的多样化、服装的特色，不仅提高了老年人的精神文化生活，也提高了退休人员的综合艺术能力，从而达到锻炼身体，陶冶情操，提高审美，老有所学，老有所乐的目的，来展示和谐社会中老年人对生活品质的追求和精神生活的享受。

(资产公司 贾娜)



小故事·大智慧

1 一只小猫、一只绵羊和一头犀牛，被关在一个畜栏里。有一次，我人在小猫、它大声号叫，猛烈地吼着。绵羊和我平日没它的号叫。我说：“绵羊常常找我打，我们并不大声叫。”

小猫听了回答说：“我和你相处完全是两回事，他恨你打，只是要你的毛和乳汁，但是我很爱你，却是我的命运！”

2 男人买了一架回家让老婆煮，然后自己去煮电影。老婆也煮了一会，男人说：“两个人煮煮费钱，你把这煮好，等我煮完回来。边吃边聊分享故事情节。”

待男人看完回来时，没见到她，就问老婆：“煮呢？”老婆淡定地找了些裤子垫了下来：“煮完会吃了。来，坐下来我给你讲讲煮的味道。”

男人：就这样，你怎么对我，我怎么对你。

有一句话说得很对：“我给你一颗糖，你很高兴，当你看到我给别人两颗，你就对我有看法了，但你不知道他也曾给我两颗糖，而你什么都没给过我。”



轮胎居然可以这么美!

尼采说过，生活不是缺少美，而是缺少发现美的眼睛。无处安放废旧轮胎，在董事长的指导下，农业公司用旧轮胎做出了各种各样的创意造型，完美蜕变！摆放在园区各处，搭配鲜花绿植，吸引了很多游客驻足赏玩！下面就为您一一展示各个轮胎创意！



风吹麦浪

六月廿二，天高云淡。一日之计在于晨，清晨四点半，农业全体人员集合在了金色的麦田里。在微露的晨光里，在凉爽的晨风中，开始了今年的收获大作战。



挥汗如雨，田间地头，一把把金黄的麦穗，一把把金黄的麦穗，一把把金黄的麦穗，一把把金黄的麦穗。

空气里弥漫着麦香，到处都是金黄的麦穗，到处都是金黄的麦穗，到处都是金黄的麦穗。

历时四个小时，全部收割了十多亩麦子，每个人的脸上都是汗水，每个人的脸上都是汗水。

我们在秋天播下了一颗颗种子，已经收获了沉甸甸的果实，我们在秋天播下了一颗颗种子，已经收获了沉甸甸的果实。

(农业公司 郭风芹)

小区楼下的文化大餐

上世纪七八十年代，居民们会搬个小板凳到家附近的广场看露天电影，如今随着社会的发展，看露天电影的场面渐渐淡远了。但对于万和城A区的业主来说，这种场面又重现了。为了营造一个健康向上、文明和谐的小区，丰富小区业主的消夏文化生活，万和城A区从7月初开始每天下午6点为业主播放露天视频，有综艺类的《奔跑吧，兄弟》，有电影类的《金刚》，《湄公河行动》等等，在炎炎夏日，为业主送去如一阵清凉。

观众有老人们、放假的学生、带孩子的妈妈们，还有经此驻足观看的过路人，大家聚精会神地欣赏着精彩的画面，演到精彩之处有的还小声地讨论着里面的情节。

露天电影——让人想起童年生活，每到村子里播放电影，早早来到大队等候电影播放，简易搭建起的一块白色幕布，昏暗的灯光，还

有夏虫伴奏——这是很多人美好的回忆。一场露天电影，既让大家分享了快乐，又融洽了邻里关系。大众化与趣味化相结合，更满足了居民不同层次的文化精神生活需求，受到了业主的拥护。

(物业公司 马飞)



拓展训练心得体会

拓展训练起源于二战期间的英国，目的是通过团队合作的方法训练年轻海员在海上的生存能力，达到对抗德军的目的。现代企业的拓展训练课程是一项协助企业提升员工核心价值的训练过程，通过一些体能或者益智游戏来有效地拓展企业人员的潜能以及提升和强化个人心理素质；同样也可以让团队成员能更深刻地体验个人与企业之间，下级与上级之间，员工与员工之间相互依存的关系，从而激发出团队更高的工作热情和创新拼搏的动力，使团队更加凝聚力。

二、相信自己，凝聚团队。我们的团队需要设计自己的队名，自己的口号。这个过程中对我们智慧的考验只是拓展训练的一小部分，真正关键在于我们能否各抒己见，能否信任团队；我们每个人在充分发挥自己的优点的同时要保持与队友们的紧密沟通。拓展训练的小游戏在完成的过中要求每个人认真去思考如何在迈出左脚的同时带动其他人的右脚，如果我们仅仅考虑自己，势必会出现步调不一致的问题，我们的下一位合作者会因为受到自己的影响而无法前进。

这次拓展训练我听到最多的一句话就是：“相信自己——相信团队……”这正是我们最需要的一句话。在工作中，我们要相信自己，更要相信我们自己的团队，不是吗？团队需要协助，需要配合，需要执行力。在拓展训练中，每个人、每个项目都离不开团队的支持和鼓励，离不开集体的智慧和力量。每个项目虽侧重点不同，但都会给人带来深刻的思考和启示，使队员受益匪浅。虽然只有短短的半天时间，但其效果却是其他很多培训远不能及的。

没有完美的个人，但是我们的团队组合到一起就完美了。在短短的半天时间内，我对我自己和我们的团队有了全新的认识，克服困难，锻炼身体，磨练个人意志，增强适应能力，相互协作，形成有力的战斗团队，这才是一个团队所需要的。希望集团公司多进行此类良好积极的活动，我们需要优秀的团队精神。

(海天酒店 张秀兰)